

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.04.2020 No 805 г. Павловский Посал

Об утверждении Порядка предоставления государственной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Павловский Посад Московской области

Рассмотрев письмо министра имущественных отношений Московской области Н.А. Адигамовой от 02.07.2020 № 15ИСХ-18440 и в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», законом Московской области от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», законом Московской области от 05.11.2019 N 222/2019-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области в области земельных отношений», Распоряжением министерства имущественных отношений Московской области от 02.07.2020 № 15BP-892 «Об утверждении административного государственной услуги «Выдача разрешения на регламента предоставления использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Утвердить Порядок предоставления государственной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Павловский Посад Московской области.
- Опубликовать настоящее постановление в официальном печатном издании городского округа Павловский Посад Московской области «Информационный вестник городского округа Павловский Посад» и разместить информацию на официальном сайте Администрации городского округа Павловский Посад Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- Постановление Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 23.07.2018 № 1525 «Об утверждении административного

регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Павловский Посад Московской области» считать утратившим силу.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Павловский Посад Московской области Качановского Д.Б.

Исполняющий полномочия Главы городского округа Павловский Посад



О.В.Печникова

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области

от «<u>03</u>» июля 2020г № <u>805</u>

Приложение к Распоряжению Министерства имущественных отношений Московской области от «02» июля 2020 года №15ВР-892

Порядок предоставления государственной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Павловский Посад Московской области

1. Предоставление государственной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Павловский Посад Московской области осуществляется Администрацией городского округа Павловский Посад Московской области (далее - Администрация), в соответствии с Административным регламентом предоставления государственной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», утвержденным Распоряжением Министерства имущественных отношений Московской области от «02» июля 2020 года №15ВР-892.

Место нахождения Администрации: Московская область, г.о. Павловский Посад, г.Павловский Посад, пл. Революции, д. 4;

График приема граждан: четверг, с 15.00-15.30.

Почтовый адрес: 142500, Московская область, г.о. Павловский Посад, г. Павловский Посад, пл. Революции, д. 4.

Контактный телефон: + 7(496)432-05-87.

Официальный сайт в информационно-коммуникационной сети «Интернет»: http:// www.pavpos.ru

Адрес электронной почты в сети Интернет: info@pavpos.ru

Справочная информация о месте нахождения Многофункционального центра 2. предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), графике работы, контактных телефонах, адресах электронной почты

Место нахождения МФЦ:

Московская область, г.о. Павловский Посад, г. Павловский Посад, ул. Ленина, д. 5;

Московская область, г.о. Павловский Посад, г. Павловский Посад, ул. Большая Покровская, д. 42/1.

График работы МФЦ:

Понедельник:

рабочее время с 8.00-20.00

Вторник:

рабочее время с 8.00-20.00

Среда

рабочее время с 8.00-20.00

Четверг:

рабочее время с 8.00-20.00

Пятница:

рабочее время с 8.00-20.00

Суббота

рабочее время с 8.00-20.00

Воскресенье:

выходной день

Почтовый адрес МФЦ: 142500, Московская область, г.о. Павловский Посад, г. Павловский Посад, ул. Ленина, д. 5.

Контактный телефон МФЦ: Телефон: +7 (496)432-33-83, +7 (496)432-01-21.

Официальный сайт МФЦ: www.mfcpavpos.ru

Адрес электронной почты МФЦ в сети Интернет: mfc_pavpos@mail.ru

Дополнительная информация приведена на сайтах:

- РПГУ: uslugi.mosreg.ru
- МФЦ: mfc.mosreg.ru